高一数学«三角函数»周考试题
一、选择题  （每小题只有一个正确选项，每题4分，共48分） 
1. 已知角
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5.已知
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11．已知
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二、填空题（每题5分，共20分，将答案写在答题纸上）

13、已知
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14、化简
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位置关系是　　　　
三 解答题（解答应写出文字说明或演算步骤，共32分）
17、(1) 
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18， 化简：
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19、证明：已知
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周考答题纸
一、选择题

	1
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	5
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	D
	C


二、填空题
13.        
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                   14.    1/  cosx                   
15.         _3_                  16.        垂直　                  
 三 解答题（解答应写出文字说明或演算步骤，共32分）
17.（本题满分10分）
(1)7/5   (2)2

18. （本题满分10分）
-tanx
19. （本题满分12分）
周考《概率》答案
一、选择题

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	C
	C
	B
	C
	C
	B
	A
	D
	C
	C
	B
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二、填空题
13.  0.25                         14.  0.5                       
15.   0.8                        16.       
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 三 解答题（解答应写出文字说明或演算步骤，共32分）
17.（本题满分10分）
   解：（1）可能的结果有（上，上，上），（上，上，下），（上，下，上），

（下，上，上），（上，下，下），（下，上，下），（下，下，上），

（下，下，下），8种可能。

       （2）其中恰有一枚硬币正面朝上有（上，下，下），（下，上，下），

（下，下，上）3种不同的结果。

       （3）有（1）、（2）可知出现一正二反得概率为
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18. （本题满分10分）
解：设红色球为1号，两个白色球分别为2号、3号，用（x,y）表示第一次取出的号码为的球，第二次取出的号码为的球，则有放回地连续抽取2个包含基本事件有有限个，分别是（1，1），（1，2），（1，3），（2，1），（2，2），（2，3），（3，1），（3，2），（3，3）共9个
(1) 设取出的2个球都是白球为事件A

事件A包含的基本事件有（2，2），（2，3），（3，2），（3，3）共4个所以P（A）=
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即取出的2个球都是白球的概率是
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       （2）设取出的2个球中至少有1个白球为事件B,则事件B的对立事件取出的2个球没有白球即都是红球，仅有（1，1）,

所以P(B)=
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即取出的2个球中至少有1个白球的概率是
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19. （本题满分12分）
解：（1）甲、乙两人抽到的牌的所有情况（方片4用
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        （2）甲抽到3，乙抽到的牌只能是2，4，
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              所以乙抽到的数字大于3的牌只能是4，
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              所以乙抽到的牌面数字比3大的概率为
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        （3）由甲抽到的牌比乙抽到的牌大有：（3,2），(4,2)，(4,3)，（
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             所以甲胜得概率
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